[IpiMepHH KpHTEPHH 32 olensiBane 4 Kac:

3a Besika noaTouka 3a 3aaaun 1 u 2: [pu joimycHara camo eana H3dncInTe ma Ipelka ce
otnema 0.5 1. [Tpu nosede o1 eana rpemka ce jgasat 0 T Ha CLOTBETHATA MOATOUKA.
3anauva 1:

noarouxa a) — (2 'r.)

(a+ 703):2 - 350=7

(a+ 703).2 =357 0,5T.)
a+703=357.2 - (0,571)
at+703=714 0,5T.)
a=714-703

a=11 0,5T.)

roarouka 6) — (2 1)
(3.b—-101.2).7=707

3.b-101.2=707:7 0,51.)
3.b-101.2=101

3.b—202=101 0,571.)
3.b=101+202 0,571.)
3.6=303

b=101 0,51.)

nojarouka B) — (3 1.)
327.2-(2.c +104) =354
354

654 —(2.c +104)=3 05T.)
2.c+ 104 =654-354 (1T.)
2.c+ 104 =300

2.¢=300-104 0,5T.)
2c=196

c=98 (ar)

3anaua 2:

a) Cbodpassia ce. ue npu P=4 eIMHCTBEHOTO PellieHHE € cTpakTe Ja ca 1o 1 oM. (11.)
Hamupane Ha cTpaHuTe Ha octanamTe 8 npaBobrbiduKa — (3 T.)

Hamupane ne crpanute Ha ABCD - (0,5 1.).

Hamupare na auuero va ABCD — (0,5 1.)

6) PaspssBaneTo € 1o Ab/IKMHATA HA PABOBIb/IHUKA. CHOOpa3aBaHe. ue IOM CTpaHata ¢ Sem
1 cTpaHara e 5 MM, e ce nony4ar 10 npaBobI b IHHKA ChC CTPay 10 em na S ym (1'T1.)
Hamupase Ha Th/KHHATA HA TI01yYEHHS NPaBOBIbIAHUK — 1)

3ajnaya 3:

3a nanpasen BepeH yeprex (1 T.)

I cayuaii: 3a HAMEPEHO pelLeHHE. B KOETO €aMoO Ha JBAa PaBHOCTPAHHM TPHBIBIHHKA ChC
cTpaHa 2 cyMHTE ChBNAiar, ce 100assT owe 2 1. (Quzypa 1) '

[l cayuaii: 3a HaAMEPEHO MLAHO PEUICHME, KOrato ¥ B TPHTe TPHBI'bJINHKA CYMHTE ca
paBHH. c¢ j00asaT one 6 1. (Pucypa 2)

®urypa 1

Gurypa 2

Bb3MOKHM ca 1 JIpYTH pasiionokeHus Ha unciara 3a [ n [L.cayuqai.



